
令和３年度お茶の水女子大学後援会理事会議事録 

 

日 時 ： 令和４年２月１３日（日）１４：００～１６：００ 

場 所 ： ＺＯＯＭによるオンライン開催 

出席者 ： 柴田会長、犬飼副会長、新井副会長、（以下理事・監事）水野、小林、仲西、

小川、岡野、神崎、赤羽 （以下事務局）戸田、長澤 

（欠席）山下、菅原 

 

議事に先立ち資料１に基づき役員それぞれに自己紹介を行った。 

 

Ⅰ．報告事項 

１．令和３年度お茶の水女子大学後援会活動状況及び事業報告について 

事務局から、お茶の水女子大学後援会活動状況について資料２、３に基づいて報告 

した。 

 

Ⅱ．審議事項 

１．令和４年度お茶の水女子大学後援会事業計画及び予算について 

  事務局から、資料４に基づいて予算の説明を行い、承認された。 

  

２．後援会アンケート実施範囲の拡大について 

参考資料１，２に基づいて現状について説明を行いその後審議を行った。 

審議の結果、地域を限定せず配布の範囲を拡大し１年生の後援会員全員に郵送を行

うこととした。 

ダイバーシティの観点からも地理的な問題だけでアンケート対象を絞ることは適当

ではないなどの指摘がされた。 

また、今後ＷＥＢを活用したアンケートを実施するなど保証人への連絡方法を郵送

以外に多様化することを積極的に検討していくこととした。 

 

３．令和４年度お茶の水女子大学後援会役員の選出方法について 

 現在、会長は輪番制であることを踏まえ、現副会長の犬飼様に次年度会長に就任頂く

ことを承認した。 

 

Ⅲ．その他 

１．令和３年度お茶の水女子大学概況について 

新井理事から資料５及び本学ＨＰを活用してコロナ対応状況、工学部設置構想、音羽

館の開設などについて報告が行われた。 

２．後援会ＨＰなど情報発信について 

現状のＨＰでの情報提供が不十分であることが確認され、早急に以下の対応を 

実施することが確認された。 

 



ＮＥＷＴＯＰＩＣＳに以下の 3点の案内を掲載 

・生協食堂での食生活支援の実施 

・就職支援の一環として資生堂のメーキャップ講座 

   ・OchaMailの保証人への転送事業の案内と内容例を掲載 

 

   情報更新作業の実施 

   ・今年度会長挨拶を掲載 

   ・令和 2年度総会情報への更新及び年間行事案内の内容も最新版に差替 

 

  ＊それ以外に以下の様な提案があったため今後実施について可能な範囲で具体的な 

検討を行っていく 

・就職関係のガイダンス内容を掲載する（パスワード設定する） 

・就職ガイダンス資料の抜粋のみ掲載して加入すればこれが全て見られるという 

 案内を行う。 

・後援会加入の保証人の皆さんのメールアドレスを回収していく必要がある 

 方法について要検討 

・保証人の方が惹かれる内容がないため、その部分を作る 

 ○どのような支援を行っているか、ビジュアルでわかりやすくしていく 

 ○写真などをクリックするとその内容が見られるようにする 

 ○学生の声など実際に支援された学生の声を掲載する 

 ○グラフの掲載なども検討する 

・ＩＴ予算を繰越金から別途立てて、今後のＨＰや情報発信の充実のための予算を 

組むことも必要ではないか。 

   ・ホームページ内の西暦標記と年号標記を統一する 

   ・全体として後援会活動を「見える化」していくことが必要ではないか 

 

  ・後援会総会予定日 5月 28日（土） 

   ハイブリット開催の希望が出されたが、対応人員の面などで難しい側面もあり今後

検討を行うこととした。 

 

【資料】 

資料１ 令和３年度お茶の水女子大学後援会役員名簿 

資料２ 令和３年度お茶の水女子大学後援会活動状況 

資料３ 令和３年度お茶の水女子大学後援会予算執行状況 

資料４ 令和４年度お茶の水女子大学後援会予算書 

資料５ 令和３年度お茶の水女子大学概況 

  参考１ 令和３年度後援会加入状況表 

  参考２ 後援会の事業と運営についてのアンケート（案）  

  参考３ 総会後のアンケート結果 

参考４ 加入案内（令和４年度入試合格者向け） 


